
ماشین جنگی رژیم صهیونی با اعمال زور حداکثری و همراهی مستقیم آمریکا 

می‌خواهد برای حفظ موجودیتش، خود را تبدیل به قدرتی مسلط در منطقه کند؛ 

موضوعی که به طور دوسویه حکایت از ضعف ذاتی و طمع بالای صهیونیست‌ها 

دارد. در این میان سقوط سوریه فضای مانور را برای صهیونیست‌ها افزایش داده 

و تمام دولت‌های منطقه و منافعشان را در معرض خطر قرار داده است. تل‌آویو 

ایجاد کریدوری موسوم به »کریدور داوود« را هدف‌گذاری کرده که در صورت 

تحقق، امنیت غرب آسیا را به چالش می‌کشد. گرچه مقابله با این طرح می‌تواند 

به آسانی صورت بگیرد، اما نوع بازیگری ترکیه و عربستان به همراه قطر و امارات، 

وضعیت را به وخامت سوق داده است. ترکیه اسد را ساقط کرد تا منافع خود 

را گسترش دهد؛ اما حالا با احتمال رسیدن رژیم صهیونی به مرز‌های جنوبی 

خود مواجه شده و هراسناک در نظاره‌گر گذشت روزهاست. 

   محدوده منطقه حائل

محدوده منطقه حائل جنوبی شامل سه استان قنیطره، درعا و سویدا می‌شود. استان 

قنیطره که ادامه بلندی‌های جولان است، به طور مستقیم توسط رژیم صهیونی اشغال 

می‌شود. استان درعا توسط نیرو‌های وابسته به امارات که از دوره اسد در این منطقه 

قدرت داشته‌اند، اداره خواهد شد. استان سویدا در اختیار دروزی‌ها قرار خواهد 

گرفت. باید توجه داشت که وضعیت در درعا و سویدا بازگشت به دوره اسد است. 

در اواخر دوره اسد، سویدا توسط دروزی‌ها و درعا توسط نیرو‌های وابسته به امارات 

کنترل می‌شد. تحول جدید تنها اشغال قنیطره و تکمیل تسلط صهیونیست‌ها بر تمام 

منطقه جولان است. از این رو اجرای طرح رژیم صهیونی در جنوب سوریه چندان 

دشوار نبوده و تا حد زیادی منطبق با وضعیت آن در سال‌های اخیر است. 

سه استان مزبور حلقه جنوبی منطقه حائل‌اند؛ اما این منطقه دارای امتدادی بزرگ‌تر 

در شرق سوریه خواهد بود. 

شرق استان ریف دمشق، شرق استان حمص، استان دیرالزور، حسکه و مناطقی از 

رقه اجزای دیگر آن هستند. 

   اهداف از ایجاد کریدور موسوم به داوود
صهیونیست‌ها اهداف گسترده‌ای در خصوص شکل دهی به کریدور موسوم به داوود 

دارند که در این بخش به آن‌ها پرداخته شده است. 

ارتباط زمینی و هوایی ایران و عراق با لبنان به منظور قطع مسیر پشتیبانی از  1
مقاومت این کشور قطع می‌شود. 

مسیر پشتیبانی مقاومت فلسطین مستقر در کرانه باختری از طریق اردن و  2
جنوب سوریه مسدود می‌شود. 

خطر تهاجم زمینی ناگهانی به سبک عملیات ۷ اکتبر علیه شهرک‌های  3
صهیونیست‌نشین در بلندی‌های جولان رفع می‌شود. 

با تکه‌تکه شدن سوریه، ادعای دولت مرکزی این کشور بر جولان اشغالی  4
ذایل شده و رژیم صهیونی خواهد توانست حمایت متحدانش برای الحاق رسمی 

این منطقه به خاک خود را کسب کند. 

تسلط بر منابع آبی جنوب سوریه که با اردن اشتراکاتی دارد، باعث تضمین  5
تأمین آب ساکنان سرزمین‌های اشغالی می‌شود. در این صورت آب شرب و کشاورزی 

برای تأسیس شهرک‌های جدید، تأمین می‌شود. 

وقوع جنگ طوفان الاقصی باعث کاهش استفاده از کارگران فلسطینی ساکن  6
نوار غزه و کرانه باختری در شرکت‌های صهیونیستی شده و از سویی بر کاهش حضور 

کارگران خارجی اثرگذاشته است. دسترسی رژیم صهیونی به جنوب سوریه که منطقه‌ای 

نزدیک به فلسطین اشغالی است، می‌تواند به جایگزینی ساکنان این منطقه با کارگران 

فلسطینی منجر شود. 

 
ً
اتصال جنوب سوریه به مناطق کردنشین شرق این کشور و شمال عراق، عملا 7
با ایجاد گسست در منطقه، مسیر حرکت ترکیه به سمت جنوب، عربستان به سمت 

شمال و ایران به سمت غرب را مسدود می‌کند. 

رژیم صهیونی قصد دارد با افزایش مناطق تحت نفوذ خود در منطقه و اثبات  8
کارایی‌اش به آمریکا، میزان دریافتی خود از کمک‌های این کشور را به طور قابل 

ملاحظه‌ای افزایش دهد. 

صهیونیست‌ها قصد دارند با اتصال به مناطق نفت خیز شرق سوریه و شمال  9
عراق، ضمن کسب سود از تجارت نفت و گاز در آن‌ها، از فواید کشاورزی در این 

مناطق بهره‌مند شود. تل‌آویو خواهد کوشید در همکاری با دولت آذربایجان و 

حکومت‌های تکه‌تکه شده در سوریه و لبنان که در سمت دریای مدیترانه دارای منابع 

انرژی هستند، خود را به یک بازیگر مؤثر در این حوزه تبدیل کند. 

استقرار حکومت‌های محلی نزدیک به رژیم صهیونی در جنوب سوریه،  10
میزان تسلط نظامی، امنیتی، سیاسی و اقتصادی بر اردن را تقویت می‌کند. 

تکه‌تکه کردن سوریه و بی‌ثبات‌سازی مناطق پیرامونی آن، امکان یافتن جغرافیایی  11
برای استقرار فلسطینی‌ها را بیشتر می‌کند. احتمال دارد صهیونیست‌ها در ادامه به 

سمت استقرار فلسطینی‌ها در غرب عراق و مناطقی از استان الانبار حرکت کنند. 

با ایجاد حکومت‌های محلی، مذهبی و قومی در سوریه و عراق، عناصر  12
عربی، شیعی و سنی در منطقه رو به افول می‌گذارند. در مقابل اقوام و مذاهب خرد 

و متکثر با افزایش وزن مواجه می‌شوند. تمام ماجرای تضعیف عناصر قدرتمند و سنتی 

رد مربوط نخواهد شد بلکه به تحولات درونی آن‌ها 
ُ

منطقه به افزایش وزن عناصر خ

نیز مرتبط خواهد بود. در حال حاضر آنچه هویت عربی را تحت تأثیر قرار می‌دهد، 

هویت‌های ملی است؛ عرب مصری، الجزایری و مواردی از این دست. با این حال 

از بین رفتن کشور‌ها و هویت‌های ملی باعث خواهد شد مناطق کوچک‌تر و قبایل 

ارزش بیشتری بیابند که به معنای تقسیم‌بندی بیشتر در درون هویت عربی است. در 

هویت شیعی به ویژه در شام تغییراتی رخ خواهد داد. علویان و دروزی‌ها به نوعی 

زیرشاخه‌های شیعی هستند و ظهور حکومت‌هایشان در شام، هویت اصلی و غالب 

شیعی که در شیعیان دوازده امامی متجلی است را تحت تأثیر قرار می‌دهد. طی 

دهه‌های اخیر مدار اصلی شیعی در شام، شیعیان جنوب لبنان از شاخه شیعیان دوازده 

امامی بوده‌اند. هدف رژیم صهیونی‌، آمریکا و تکفیری‌ها قطع مسیر‌های پشتیبانی از 

این گروه و حملات مداوم به آنهاست. هویت سنی نیز بی‌معنا خواهد شد. همکاری 

جهادی‌های اهل سنت و اخوانی‌ها در پروژه عادی‌سازی با رژیم صهیونی ضربه‌ای 

سنگین به جهان اهل سنت و مظاهر اعتقادی آن در قالب جهادی‌ها و اخوانی‌هاست. 

از این رو ایجاد کریدور داوود در ادامه مهندسی اجتماعی آمریکا در منطقه است که 

در جریان اشغال عراق و حرکت به سمت دولت - ملت‌سازی هویدا شد. 

کریدور داوود می‌تواند به توسعه عمق راهبردی صهیونیست‌ها منجر شده و  13
در دفاع و تهاجم به آن‌ها کمک کند. منابع صهیونیست‌ها در جغرافیایی وسیع‌تر پراکنده 

شده و آن‌ها می‌توانند از این مناطق که به ایران و عراق نزدیک‌تر هستند، برای تهاجم 

بهره گیرند. 

یکی از اهداف مهم صهیونیست‌ها نابودی مفهوم مبارزه و محور مقاومت  14
است‌. در نگاهی، اساس محور مقاومت به شعار آزادی قدس و آرمان آزادی 

فلسطین مرتبط بوده و سکوی اصلی مبارزه در این زمینه منطقه شام است. با 

 این مفهوم از بین می‌رود. 
ً
دسترسی صهیونیست‌ها به شام و عراق عملا

صهیونیست‌ها با تکه‌تکه کردن منطقه در رؤیای ایجاد سکویی برای آزار  15
و شلیک به سمت ایران هستند. این سکو در پیرامون ایران و با ریشه‌های قومی 

- مذهبی در آن برای آزار داخلی و حملات نظامی مورد استفاده قرار می‌گیرد. 

نکات
پایه و ابزار اصلی برای تحقق کریدور داوود، حملات هوایی است. رژیم  1
صهیونی به شدت جنوب را بمباران می‌کند و در هنگام سقوط اسد نیز آمریکایی‌ها 

به شدت شرق سوریه را بمباران کردند. 

رد 
ُ

آنچه صهیونیست‌ها اراده قدرت‌بخشی به آن را کرده‌اند، هویت‌های خ 2
و کوچک است؛ دروزی‌ها و علوی‌های کم‌جمعیت، گروه‌های مسلح محلی و 

کردها‌. جولانی در این روند یک مقطع موقت است. او و تکفیری‌ها و اخوانی‌های 

همراهش با مراحل آتی انطباقی ندارند. 

رد و کلان 
ُ

ایجاد کریدور داوود اقدامی بی‌محابا علیه دولت‌ها و عناصر خ 3
قدرت در منطقه است و با مقابله مواجهه خواهد شد. با فقدان حضور مقاومت 

در سوریه، ترکیه و دولت‌های عربی خود مجبور به مقابله با طرح‌های رژیم صهیونی 

هستند. نکته مهم، امکان‌پذیر نبودن تسامح و نادیده گرفتن مراحل جدید 

توسعه‌طلبی صهیونیست‌هاست. دیگر دایره اقدامات رژیم صهیونی به سرزمین 

کوچک فلسطین محدود نیست و به طور مستقیم کشور‌های منطقه را هدف قرار 

می‌دهد. 

   راهکار

دولت‌های منطقه باید خطر رژیم صهیونی را جدی و فوری تلقی کرده و برای 

مقابله با آن، حداقل از اخلالگری دست بردارند. رفع اخلالگری عربستان در 

لبنان و برطرف شدن سنگ‌اندازی‌های ترکیه در سوریه باعث خواهد شد تا محور 

مقاومت به آسانی در همان سرزمین سوریه، طرح کریدور داوود را دفن کند.

ادامه از صفحه یک
در دنیای بیرون، دیگر به گفتمان و قواعد بین‌الملل توجه خاصی نمی‌کنند. آنچه مهم 

است، زور نظامی و اطلاعاتی و اقتصادی است که دیگر کشور‌ها را خم می‌کند. 

حقوق بشر که یکی از ستون‌های ادعایی تمدن مدرن غربی بود، به بدترین وضعیت 

خود در هشتاد سال پس از جنگ دوم جهانی مبتلا شده. دیگر حتی کنوانسیون‌های 

قبل از جنگ دوم هم رعایت نمی‌شود. هزاران نفر کشته می‌شوند، مسئولان بازرسی 

سازمان ملل استعفا می‌دهند و کشور‌های اروپایی وقیحانه به احکام همان دادگاهی 

که خودشان ساختند هم پایبند نیستند. نظام اقتصادی، تولیدی و فناوری که در تمام 

دوران بعد از جنگ دوم به دست غربیان به رهبری آمریکا بود دیگر به آن اندازه زیر 

سلطه آن‌ها نیست. تولید صنعتی در اروپا به شدت ضعیف شده و در آمریکا هم 

رئیس‌جمهوری رأی آورده که شعارش بازگرداندن تولید صنعتی به داخل آمریکا 

است. حدود 30 درصد از تولید صنعتی جهان در چین است و طرف تجاری بخش 

اعظم دنیا از آمریکا در دهه 2000 به چین در سال‌های کنونی تغییر کرده است. از 

لحاظ سطح فناوری، برخی مرز‌ها توسط کشور‌های غیرغربی گشوده می‌شود. گرچه 

 می‌توان 
ً
هنوز نمی‌توان از دنیای جدید اقتصادی و دگرگون شده سخن گفت اما قطعا

از جنگ بر سر این دگرگونی صحبت کرد و نشانه‌های آن را دید. 

دنیای امروز، شکسته شدن قرارداد اقتصادی - تجاری بین آمریکا و کانادا است 

که خود ترامپ در دوره اولش بسته بود. دنیای امروز، بستن تعرفه بر هم‌پیمانان 

آسیایی آمریکا یعنی ژاپن و کره جنوبی است. تعرفه که چیزی شبیه تحریم است 

و یکی از ابزار‌های جنگ تجاری است. دنیای امروز، دعوای آمریکا با اروپا بر سر 

تأمین امنیت شرق آتلانتیک درمقابل روسیه است. جایی که معاون اول ترامپ در 

سخنانش می‌گوید نباید به این مفت‌خور‌ها خدمات نظامی داد. دنیای بیرون، دنیای 

مهربانی، هم‌پیمانی، متمدنانه، نظم آمریکایی و... نیست. پرده‌های دیپلماتیک تا 

حد قابل توجهی برافتاده و ادعا‌های حقوقی دیگر رنگی ندارد. رقابت اقتصادی دیگر 

با ادعا‌های لیبرالیسم و نئولیبرالیسم مبتنی بر بازار آزاد و رقابت سالم نیست؛ بلکه 

طرف‌ها جنگ تجاری و ژئوپولتیک راه می‌اندازند و برخلاف گذشته از بازی بدون 

رودربایستی ابایی ندارند. از صلح سخن می‌گویند اما منظورشان اعمال قدرت و به 

تسلیم کشاندن طرف مقابل است. 

از طرف دیگر، در همین منطقه ما نیز وضعیت تغییری شگرف داشته است. جنگ 

 پیچیده 
ً
 زیرساختی یا اقتصادی نیست. بلکه امری کاملا

ً
کریدور‌ها، یک مسئله صرفا

 راهی 
ً
از منظر امنیتی، نظامی، فناوری، زیرساختی و اقتصادی است. کریدور صرفا

برای عبور نخواهد بود بلکه واقعیتی برای بازتنظیم نظم منطقه‌ای و سپس اثرگذاری در 

نظم جهانی است. طرف‌ها در رقابت اقتصادی معمول درگیر نیستند. مسئله را امنیتی و 

ژئوپلیتیک می‌بینند. شمال و جنوب خلیج فارس که به دنبال دو نوع نظم و به تبعش دو 

کریدور هستند، همزمان با رقابت اقتصادی در رقابت ژئوپلیتیک و امنیتی هم هستند. 

آمریکا به عنوان حامی نظم جنوب خلیج فارس، ناامنی و بی‌ثباتی شمال را خواهان 

است. البته ناامنی کنترل شده که به ایرانِ آسیب وارد کند و ایران را از تنظیم نظم بازدارد. 

 در مسیر همین نظم‌ها بود و رژیم صهیونی با فروختن نظم کریدور 
ً
هفت اکتبر دقیقا

آیمک به آمریکا توانست این حد از حمایت را جلب کند. رژیم توانست به آمریکا 

بقبولاند که مسئله نظم آمریکایی یا غیرآمریکایی است و اگر شکست بخورد، تمام 

نظم آمریکایی در منطقه شکست خواهد خورد. همین شد که آمریکای دو حزبی تمام 

قد پشت رژیم ایستاد و از هیچ کمکی دریغ نکرد. حالا بیایید به پیشنهاد بیانیه‌نویسان 

و برخی پیرمرد‌های اصلاحات برگردیم. آن‌ها بازهم خطاب به مسئولان جمهوری 

اسلامی می‌گویند که »به میز مذاکره برگردید«. حال اینکه جمهوری اسلامی پای میز 

بود که حمله ترکیبی رژیم و آمریکا اتفاق افتاد. می‌گویند به دنیای معمولی برگردید، 

حال اینکه دنیای معمولی در آن بیرون وجود ندارد. می‌گویند دشمنی را کنار بگذارید 

درحالی‌که دشمن در آن بیرون نشسته و قبل از ما، او با ما دشمنی دارد. نه با نظام سیاسی 

که با جغرافیای ایران دشمنی دارد. این افراد یک راه‌حل که حداقل یک بار با برجام در 

دهه 90 تجربه شده را برای دو دهه است که تکرار می‌کنند. تغییر واقعیت دنیای بیرون، 

هیچ تغییری در پیشنهاد آن‌ها ایجاد نکرده است. انگار یک کلید ایدئولوژیک است که 

در همه زمان‌ها و شرایط کار می‌کند. باید خطاب به آن‌ها گفت که واقعیت را ببینید. 

از خواب‌زدگی بیدار شوید. دنیای بیرون تغییر کرده است. راه‌حل شما و حرف‌هایتان 

دیگر کار نمی‌کند. البته حرف ما تندروی و دشمنی و با همه جنگیدن نیست. عقلانیت 

انقلابی مبتنی بر شرایط واقعی پیرامونی و جهانی مورد نظر ماست. متأسفانه راه‌حل 

ما نه در دولت قبل و نه در دولت کنونی امتحان نشد. متون قبلی نگارنده این راه‌حل 

را توضیح داده است. اما مهم این است که راه‌حل برخی از دوستان اصلاح‌طلب نه 

واقع‌بینانه است و نه تجربه مفیدی داشته. اگر این را متوجه شویم، بخشی از مسیر حل 

مسائل را طی کرده‌ایم. البته این مسئله یک لبه دیگر هم در میان برخی اصولگرایان دارد. 

 تغییریافته با 
ً
آن‌ها که در دنیای فانتزی بعدی زندگی می‌کنند و تصورشان دنیای کاملا

آمریکای در حال تجزیه و چین ابرقدرت و... به مسائل نگاه می‌کنند. میزان قدرت 

مادی کشور‌ها را فراتر از واقعیت می‌بینند و در تمام مواقف سیاسی و دیپلماتیک پیشنهاد 

تقابل گرم می‌دهند. این عزیزان را هم باید به دیدن واقعیت با تمام جزئیاتش دعوت 

کرد. دنیا در حال تغییر است؛ اما ما باید در این فرایند با دقت و عقلانیت عمل کنیم 

تا بیشترین نفع با کمترین هزینه را به دست‌آوریم. 

ادامه از صفحه یک
به‌تدریج یک حلقه دوستی میان استادان دکتر حسن عباسپور و دکتر علی‌محمد رنجبر و 

دکتر مروستی و دکتر احسان و دکتر سعیدی و دکتر انواری و من شکل گرفت که تا امروز 

با افزوده شدن استادان دیگری مانند دکتر سعید سهراب‌پور و دکتر علی‌اکبر صالحی 

و دکتر علی عباسپور ادامه یافته است. ما، در سال‌های قبل از انقلاب، هر از گاهی، 

 شب‌های جمعه همراه با خانواده‌های خود در منزل یکی از اعضای این حلقه 
ً
معمولا

دوستی جمع می‌شدیم و با نگرانی از حساسیت ساواک نسبت به این‌گونه اجتماعات 

که شکنجه و زندان و محکومیت در پی داشت، سعی می‌کردیم به جلساتمان صورت 

طبیعی میهمانی‌های خانوادگی بدهیم. چنین بود که یک دوستی و آشنایی پنجاه‌وسه‌ساله 

آغاز شد و ادامه پیدا کرد. دکتر عباس انواری که متولد اسفندماه ۱۳۲۲ بود به خاندانی 

تعلق داشت که عموم افراد آن خوش‌استعداد و عالم و دانشگاه‌دیده بودند. خود او در 

سال ۱۳۴۱ دانشجوی دانشکده فنی دانشگاه تهران شده بود و با شهید دکتر محمود قندی 

هم‌دوره بود. پس از گرفتن مدرک مهندسی برای ادامه تحصیلات به سوئد عزیمت کرده 

بود و با دریافت درجه دکتری در فیزیک پلاسما به ایران بازگشته و به عضویت هیئت علمی 

دانشگاه نوبنیاد صنعتی شریف درآمده بود. او سال‌های طولانی در این دانشگاه تدریس 

کرد و بعد از انقلاب اسلامی، در دو نوبت در سال‌های دشوار اوایل انقلاب و دوران 

جنگ تحمیلی ریاست آنجا را برعهده گرفت و با درایت و پشتکار خود این دانشگاه را در 

مسیری درست هدایت کرد. بعد از بازنشستگی نیز به فعالیت علمی و آموزشی خود در 

دانشگاه خاتم و مرکز دائرةالمعارف بزرگ اسلامی ادامه داد. چند سالی نیز به عضویت 

شورای عالی آموزش و پرورش درآمد و فرصتی برای من که عضو آن شورا بودم فراهم 

آمد تا از مصاحبتش بیشتر بهره‌مند شدم. دکتر انواری علاوه‌بر مراتب علمی، شخصیت 

اخلاقی و معنوی والایی داشت. آنچه او را ممتاز و متمایز می‌ساخت ایمان اسلامی و 

اعتقاد عمیق دینی بود و همین جنبه از شخصیت وی بود که مشوق وی در تحمل بار 

سنگین اداره دانشگاه بزرگی مانند دانشگاه صنعتی شریف و خدمت به انقلاب اسلامی 

بود. ساختمان مسجد معتبر و بزرگ دانشگاه صنعتی شریف در زمان مدیریت وی و با 

همت و انگیزه دینی وی آغاز شد. او فکری عمیق و نظری دقیق داشت و اهل هیجانات 

تند و سطحی نبود. کم‌سخن بود و هر گاه به سخن درمی‌آمد سنجیده سخن می‌گفت. 

با آنکه در رشته‌های مهندسی و دکتری فیزیک درس خوانده بود، مردی فرهیخته بود و 

 از 
ً
اطلاعات وسیعی در قرآن و معارف اسلامی و تاریخ و فرهنگ ایران داشت، مخصوصا

ذوق ادبی و قریحه شاعری سرشاری برخوردار بود. شعر او از نظر زبانی سالم و صحیح و 

فصیح و سرشار از اندیشه و احساس بود. گهگاه در همان حلقه دوستی، به اصرار دیگران، 

شعری از خود می‌خواند و تحسین همگان را برمی‌انگیخت. در بعضی از مناسبت‌ها 

نیز در جمع همکاران دانشگاهی خود شعر‌های خود را می‌خواند. همه کسانی که او را 

می‌شناختند به او احترام می‌گذاشتند، احترامی که برخاسته از دانش و اخلاق و ایمان و 

فضل و فضیلت وی بود. انواری، در کنار علاقه به علم و ادب، به کار‌های فنی نیز علاقه‌مند 

بود. گاهی که در منزل او میهمان می‌شدیم شاهد دست‌ساخته‌ها و دست‌ورزی‌های او 

بودیم که در اوقات فراغت با حوصله در خانه پدید آورده بود. انواری از ازدواج با خانم 

فریده سیداحمدیان که بانویی متدین و فاضل و سلیم‌النفس است، صاحب چهار پسر 

شد که همه آن‌ها خوب درس خواندند و خوب تربیت شدند. از این چهار فرزند، یکی 

از آن‌ها چند سال پیش در حادثه سقوط هواپیما جان خود را از دست داد و داغی بر دل 

پدر و مادر نهاد. می‌توان گفت که این داغ سنگین شور و نشاط را از انواری گرفت و او 

را پیر کرد و با همه صبر و بردباری که داشت، درهم شکست. اکنون آن مرد نازنین و آن 

استاد دانشمند و آن مرد مسلمان مؤمن پاک‌طینت و با اخلاق، پس از عمری خدمت و 

تربیت دانشجویانی که امروزه خود استاد و دانشمند شده‌اند، در پی درگذشتگان دیگر 

آن حلقه دوستی، شهید عباسپور، دکتر سعیدی، و دکتر رنجبر به لقاء پروردگار خود که 

در همه عمر، دلش با نور او روشن بود، شتافته است. درگذشت او را به همسر ارجمند و 

فرزندان برومند و دوستان و بازماندگان او تسلیت می‌گویم و از خداوند رئوف و عطوف 

برای او آمرزش و اعتلای روح و روان مسئلت می‌کنم. 

ترکیه چه نسبتی با پروژۀ بلندپروازانۀ صهیونیست‌ها موسوم به دالان داوود دارد

اردوغان؛ تماشاچی یا همکار؟

آقایان بیدار شوید؛ دنیا عوض شده است

به یاد دکتر عباس انواری 
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سیدمهدی طالبی
پژوهشگر حوزه بین‌الملل

ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت سارا پورحافظی فرزند حمید به شماره شناسنامه 
1493 صادره از مسجدسلیمان در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته تحصیلی 
روان‌شناسی بالینی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 2214555 

مورخ 1394/06/11 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد 
اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نمایید.

آگهی مزایده فروش خودرو
سازمان همیاری شهرداری‌های استان مازندران در نظر دارد براساس بند 3 مصوبه شماره 11852 مورخه 1401/08/08 هیات‌مدیره، نسبت به فروش 7 دستگاه خودرو 

متعلق به این سازمان با مشخصات ذیل با قیمت کارشناسی رسمی دادگستری اقدام نماید.
تعداد )دستگاه(عنوان خودروردیفتعداد )دستگاه(عنوان خودروردیف

یکپژو پارس مدل 51391یکماکسیما مدل 11389

یکپژو پارس مدل 61387یکمگان مدل 21392

یکسمند دوگانه‌سوز7یکپژو پارس مدل 31391

یکپژو پارس مدل 41390

گهی به مدت 10 روز کاری به نشانی: مازندران- ساری - خیابان  بدین‌وسیله از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی دعوت می‌شود قیمت پیشنهادی خود را از تاریخ درج آ

معلم- جنب بانک ملت- سازمان همیاری شهرداری‌های استان مازندران به کدپستی 13753-48175 ارسال نمایند.

گهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. 1- مهلت دریافت اسناد و شرکت در مزایده از تاریخ درج این آ

2- متقاضیان می‌توانند همه روزه و در مدت زمان مذکور از ساعت 8 صبح لغایت 13 عصر با هماهنگی مسئول خدمات و رفاه )آقای اورنجین با شماره تماس 

09119516334( جهت بازدید خودروهای مزایده واقع به نشانی ارائه شده مراجعه نمایند.

3- سپرده شرکت در مزایده 10 % مبلغ پیشنهادی برای هر یک از خودروها با ارائه ضمانت نامه بانکی از یکی از بانک‌ها یا موسسات تحت‌نظارت بانک مرکزی با اعتبار 

سه‌ماهه یا به‌صورت نقدی به شماره شبای IR 770120000000006232229116 به نام این سازمان نزد بانک ملت واریز نموده و فیش واریزی به همراه برگ پیشنهادی 

قیمت در پاکت در بسته و مهر شده در مهلت مقرر به دبیرخانه سازمان تحویل نمایید.

گهی مزایده، قیمت کارشناسی، بیمه، تعویض سند، مابه‌التفاوت کارت سوخت و سایر هزینه‌های بعد از فروش به عهده خریدار می‌باشد. 4- هزینه مربوط به انتشار آ

5- متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به پایگاه اینترنتی www.mmcorg.ir مراجعه نمایند. 

محسن رضائی

مدیرعامل سازمان همیاری شهرداری‌های استان مازندران

شماره شناسه 1966591

آگهی تجدید مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهدیشهر در نظر دارد به استناد 

مجوز صادره، در خصوص فروش یک قطعه زمین کشاورزی به 

صورت نقدی و با برگزاری مزایده عمومی اقدام نماید. علاقه‌مندان 

جهت اطلاع از مشخصات زمین و دریافت اسناد شرکت در مزایده 

می‌توانند از تاریخ 28-4-1404 به مدت 10 روز کاری به حوزه 

عمرانی دانشگاه مراجعه نمایند. 

توجه: ۱- دانشگاه در رد و قبول پیشنهادات مختار است.

گهی بر عهده برنده مزایده است.   ۲-هزینه آ

تلفن تماس: 09125320810

نوبت دوم


